
  ٨٩-٨٨ترم دوم  – FPGAدرس مدارات قابل برنامه ريزی و :  ١ –تکليف شماره 

  –نام دانشجو 

  : صورت مساله 

برای بقيه پول ھا . ما می فرستد FPGAتومانی ، يک پالس مربعی توليد و به  ١٠٠٠يک دستگاه پول شمار ، به ازای ھر يک عدد 
  . ھم به طور مشابه ، به ازای ھر يک عدد اسکناسی که دستگاه می شمرد ، يک پالس که مخصوص آن اسکناس است توليد می کند

تومانی دارای يک ورودی مجزا  ۵٠٠٠تومانی و  ٢٠٠٠تومانی ،  ١٠٠٠به اين ترتيب مدول ما به ازای ھرکدام از اسکناس ھای 
ھمچنين مدول ما دارای يک ورودی است که کل مبلغی که قرار است شمرده شود از طريق آن ورودی به مدول ما وارد می . است
  . شود

قرار است مدول ما چک کند که کل اسنکاس ھايی که شمرده می شود ، حاصلجمعش ، از مبلغی که قرار است پرداخت گردد ، بيشتر 
  .نشود

که وقتی حاصلجمع کل اسکناس ھای شمرده شده ، از عدد ورودی به مدول بيشتر بود، اين  بيتی دارد ١مدول ما يک خروجی 
  . در غير اين صورت صفر است. می شود ١خروجی 

اسکناس  ١٠فرض کنيد سرعت شمارش اسکناس ھا در دستگاه می نيمم . مگاھرتز است ۴٠مدول دارای يک پالس ساعت با فرکانس 
  . س بر ثانيه می باشداسکنا ۵٠بر ثانيه و ماکزيمم 

می آيد خروجی و تمام ثبات ھای داخل  ResetLوقتی . و آسنکرون می باشد ResetL   ،Active Lowمدول دارای يک ورودی 
  . مدول ما صفر می شوند

  . خروجی ھای اين مدول را نشان می دھد/شکل زير نمايی از وزودی

بيت  ٢١ميليون تومان و بنابراين ورودی عدد  ١برابر با  )CountValue(  دماکزيمم عددی که قرار است اين دستگاه بتواند بشمار
  . می باشد

  

  

  

  

  

  

 

 

کنيد و  saveشکل موچ ھای حاصل را ) در حالت ھای مختلف( شبيه سازی کنيد  Active HDLفوق را نوشته ، در  verilogبرنامه 

  . به من برگردانيد emailکل کار را با 

  صدری  – با تشکر. از من بپرسيد  emailھر سوال و يا مشکلی داشتيد می توانيد با 
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